

《外墙保温层脱落 砸中楼下轿车》跟踪报道

外墙已修复 安全隐患消除

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】日前,市区沧铁嘉苑居住小区4号楼保温层脱落的外墙已被修复。居民出行安全了。

【新闻回放】日前,市区沧铁嘉苑居住小区4号楼东侧外墙上,有一处保温层脱落了。记者目测,这处脱落保温层的墙面长约4米、宽约3米。

居民张先生告诉记者,11月18日一早,4号楼外墙的一处保温层突然脱落,砸中了楼下的一辆轿车。当时,地上散落着不少保温层碎片。所幸保温层没有砸中居民。11月21日,本报以《外墙保温层脱落 砸中楼下轿车》为题报道了此事。

记者就此事采访了沧铁嘉苑居住小区的物业公司。一位工作人员表示,他们就赔偿问题正与轿车车主进行协商。目前,物业公司工作人员正在联系施工单位,尽快修复4号楼东侧外墙的保温层。

【部门行动】消息见报后,沧铁嘉苑居住小区物业公司联系了施工单位。随后,3名施工人员来到现场查看并施工。为保障小区居民安全出行,小区物业公司的工作人员在4号楼东侧设置了警戒线,并安排人员在这里巡逻。工人用了五六天的时间将小区4号楼东侧外墙进行了修复。

12月15日,记者来到现场,看到小区4号楼东侧外墙已修复,楼下的警戒线已拆除,居民恢复了正常出行。“4号楼外墙的保温层修好了,我们出行也安心了。”居民张先生说。



扫码看视频 新闻料更多

日前,市区沧铁嘉苑居住小区4号楼保温层脱落的外墙已被修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665 欢迎提供新闻线索



并非骑车挡路 市民张先生:前几天,我骑电动自行车下班回家。经过市区解放路时,我前面有两位女士并排骑着电动自行车。她们一边骑行,一边聊天,速度很慢。我按响喇叭,想要超过她们,无奈道路拥堵,非常不好超车。其中一名女士意识到了这一点,稍微加快速度,骑到了前面,我才顺利超过了两人。我提醒大家,骑电动自行车时,尽可能不要并排骑行挡路,既不安全,也不方便他人通行。

垃圾散落一地 市民陈女士:日前,我经过运河区宏宇城B区西门附近时,看到一大兜垃圾扔在地上。黑色的垃圾袋已经破了。鸡蛋壳、脏纸中、塑料袋等垃圾散落一地。垃圾袋附近就有一个大的垃圾桶。我觉得垃圾直接扔在地上,非常影响环境,希望扔垃圾的人多加注意。

推销电话惹人烦 市民李女士:这几天,我总是接二连三接到不同装修公司或者网络装修平台的推销电话,这让人很心烦。我询问打来电话的工作人员,他们怎么会知道我的电话号码。一位工作人员告诉我,我曾在一个网络装修平台注册过,留下了电话号码。他们便按照上面的电话号码联系客户。我这才想起来,前段时间,我打算为老房子装修,在浏览网络装修平台时,进行了注册。从那之后,我就接到了不少装修推销电话。

(以上稿件由李小贤整理)



近日,市民闫女士向记者反映:在新华区黄河东路沧县医院对面的便道上,金属路障破损严重,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

彭爱 摄

严细深实快 惠民在行动

《游园路灯不亮 市民出行不便》跟踪报道

游园路灯亮起来啦

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】日前,市区永安南大道和九河西路交叉口东北角小游园内的004号、005号太阳能路灯亮了起来。市民一早一晚在游园里锻炼、遛弯时,再也不用担心看不清路啦。

【新闻回放】近日,有市民向记者反映:市区永安南大道和九河西路交叉口东北角小游园内,有两盏太阳能路灯不亮。记者在现场采访时发现,游园内004号路灯的大部分灯珠不亮,005号路灯出现破损,露出了里面的零件。附近的路黑漆漆的。12月9日,本报以《游园路灯不亮 市民出行不便》为题,对此事进行了报道。

记者就此事联系了市园林局绿化养护处的工作人员后得知,此游园路灯的管理和维修已移交给市城市管理综合行政执法局亮化科。记者采访市城市管理综合行政执法局亮化科工作人员时得知,他们会立刻去现场查看,尽快进行维修。

【部门行动】消息见报当天,市城市管理综合行政执法局亮化科工作人员赶到现场,将出现故障的004号、005号太阳能路灯进行了维修。当天晚上,这两盏路灯就亮了起来。



扫码看视频 新闻料更多

市区永安南大道和九河西路交叉口东北角小游园内的004号、005号太阳能路灯亮了起来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

